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ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2023 

 

Aos um dia do mês de junho do ano de 2023, no horário regimental, sob a presidência 

de José Roberto Comeron realizou-se a 32ª sessão ordinária do corrente exercício. 

Assinaram o livro de presença os vereadores: Andrei Alberto Müzel, Áurea Aparecida 

Rosa, Débora Marcondes Silva Ferraresi, Gesse Osferido Alves, José Roberto 

Comeron, Julio Cesar Costa Almeida, Laercio Lopes, Lucimara Woolck Santos Antunes, 

Mario Augusto de Souza Nishiyama, Milton Aparecido Nogueira, Paulo Roberto Tarzã 

dos Santos, Robson Eucleber Leite, Ronaldo Pinheiro da Silva, Saulo Almeida Golob e 

Valdinei Pinheiro Vasco. Havendo número regimental e invocando a proteção de Deus, 

o presidente declara abertos os trabalhos da presente Sessão. Realizada a leitura da 

Bíblia pelo vereador Milton Nogueira. Executado o Hino de Itapeva. EXPEDIENTE: 

Colocada em discussão e votação a Ata da 31ª Sessão Ordinária realizada em 29 de 

maio, foi aprovada. Correspondência recebida de diversos: Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 6/2023 - Lucinha Woolck - Requer à 

Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito, sobre o processo de 

abertura de rua e pavimentação e galerias de água pluviais, na continuação da Rua: 

Maestro Hugo Belézia no Jardim São Paulo e término da pavimentação em um trecho 

de terra, próximo à rua: Arnaldo de Oliveira, Vila dos Comerciários que faz acesso 

Cidade Jardim. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

34/2023 - Vanessa Guari - Requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito para que junto ao setor 

competente viabilize a implantação de rede de tubos de concreto para drenagem de 

águas pluviais, posterior pavimentação com lajotas e conclusão da iluminação no Bairro 

Amarela Velha no distrito do Guarizinho. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 207/2023 - Roberto Comeron - Requer ao Exmo. Sr. 

Prefeito, para que junto ao setor responsável, informe a quantidade e os valores pagos 

pela Prefeitura Municipal com aluguel social de 2016 a 2023. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 278/2023 - Marinho Nishiyama - 

Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado o Sr. Prefeito, para que junto 

ao setor responsável, informe qual é o valor gasto mensalmente para a manutenção 

total da Entidade de Acolhimento Institucional de crianças e adolescentes, referente ao 

período de 2022 até a presente data. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 294/2023 - Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos 

regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, 

informe qual a data prevista, para fazer uma rotatória, placas de sinalização, faixa de 

pedestre e demarcação, no trevo do bairro Cidade Jardim, acesso do Conjunto 

Habitacional São Camilo. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 
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Requerimento 295/2023 - Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos regimentais, 

que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, junto ao setor responsável, veja a 

possibilidade de instalar semáforo na Avenida Higino Marques (próximo a 

transportadora Jodi), que dá acesso aos bairros São Camilo, Vila Taquari, São 

Francisco e Jardim Maringá. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 296/2023 - Gabriel Maciel - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor 

competente, para que envide esforços na melhoria da sinalização à Rodovia km 293. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 299/2023 - 

Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor 

Prefeito Municipal, junto ao setor competente, providencie a pavimentação asfáltica, 

duplicação e iluminação pública em toda extensão da Rua Reinaldo Jacob, localizada 

na Vila Boava, que dá acesso a Mineração Itapeva. Ofício de Prefeitura Municipal de 

Itapeva - Resposta ao Requerimento 300/2023 - Lucinha Woolck - Requer à Mesa, nos 

termos regimentais, que seja oficiado ao Senhor Prefeito Municipal, junto ao setor 

competente, para que providencie duplicação, pavimentação asfáltica e iluminação 

pública da Rua: Francisco Alves Quaresma (conhecida como Avenida: Gastão de Souza 

Mesquita Neto), sentido a APAE (Associação Pais Amigos Excepcionais). Ofício de 

Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 301/2023 - Gabriel Maciel 

- Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, para que demonstre os 

motivos e a previsão legal da cobrança retroativa do IPTU referente aos 5 (cinco) anos 

anteriores à realização da fiscalização (georreferenciamento). Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 310/2023 - Julio Ataíde - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, nos termos regimentais que junto ao setor competente se possível, 

providencie a Reforma da Quadra (próxima ao CRAS) e a Revitalização da Praça 

Suttner Rodrigues Saldanha localizada entre as ruas Iperó e Itaí, na Vila Nova. Ofício 

de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 312/2023 - Débora 

Marcondes - Requer ao Excelentíssimo Senhor Mario Tassinari, Prefeito Municipal de 

Itapeva, para que junto ao setor competente, informe a possibilidade do pagamento das 

horas de sobre aviso dos motoristas do Conselho Tutelar, encaminhando nesta casa o 

projeto lei. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

315/2023 - Milton Nogueira - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, para junto ao setor 

competente, estude a viabilidade de implantar uma cobertura (metálica) ou um toldo, na 

área externa da Unidade Básica de Saúde da Vila Taquari, onde são distribuídos os 

leites as famílias. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 

319/2023 - Gessé Alves - Requer ao Sr. Prefeito, para que junto ao setor responsável, 

que seja providenciado a este vereador, cronograma de término da construção da E.M. 

Terezinha de Moura Rodrigues Gomes, localizada na Agrovila I. Ofício de Prefeitura 
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Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 324/2023 - Marinho Nishiyama - 

Requer à Mesa, nos termos regimentais, que seja oficiado ao Sr. Prefeito para que, junto 

ao setor responsável, informe sobre o número de pacientes que estão compondo a 

demanda reprimida de cirurgias eletivas, especificando os tipos de cirurgia e data do 

pedido mais antigo de cada tipo de cirurgia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 325/2023 - Marinho Nishiyama - Requer ao Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, adote as medidas necessárias sobre o imóvel 

residencial localizado na Rua Prefeito Felipe Marinho, nº 42, Jardim Ferrari, o qual 

encontra-se abandonado e, segundo informações, está servindo de abrigo para pessoas 

em situação de rua e usuários de drogas. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - 

Resposta ao Requerimento 330/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos 

termos regimentais que junto ao setor competente se possível, providencie a colocação 

de postes refletores na extensão do entorno da quadra, na Praça Valentim Rossi, 

Parque Cimentolândia. Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao 

Requerimento 331/2023 - Julio Ataíde - Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, nos termos 

regimentais que junto ao setor competente se possível, providencie um estudo para a 

implantação de uma cobertura na quadra da Praça Suttner Rodrigues Saldanha, 

(próxima ao CRAS) entre as ruas Iperó e Itaí, na Vila Nova. Ofício de Prefeitura 

Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 341/2023 - Ronaldo Pinheiro - Requer 

ao Exmo. Prefeito Municipal, que junto ao setor competente informe a data prevista da 

implantação do poço artesiano no Bairro dos Macucos, no Município de Itapeva SP. 

Ofício de Prefeitura Municipal de Itapeva - Resposta ao Requerimento 343/2023 - Aurea 

Rosa - Requer a mesa, nos termos regimentais que seja oficiado ao Senhor Prefeito a 

continuação do lajotamento da Rua Joaquim Fabiano Filho, altura do n° 187, para frente 

da ponte do Bairro Guarizinho. Ofício de Mauricio Machado Coelho referente a serviço 

de canalização no bairro Faxinal e Betânia. Ofício de Mauricio Machado Coelho Ofício 

referente a ofícios encaminhados à Controladoria Geral do Município. Ofício de Mauricio 

Machado Coelho referente a ofícios encaminhados à Controladoria Geral do Município 

e Secretaria de Recursos Hídricos. Ofício de Mauricio Machado Coelho solicitando cópia 

de atas das comissões permanentes. Ofício de Mauricio Machado Coelho referente à 

falta de respostas por parte da secretaria municipal de educação e gabinete do prefeito. 

Ofício de Tribunal de Justiça de São Paulo – inconstitucionalidade do artigo 30 da Lei 

Municipal 4713/2022. PROPOSITURAS. Projeto de Decreto Legislativo: 18/2023 - 

Vereador Robson Leite - Concede o Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Roberto de 

Moraes Luiz Filho. Projeto de Lei: 85/2023 - Vereador Julio Ataíde - Dispõe sobre o 

Direito da Mulher de ter acompanhante durante exame ou procedimento ginecológico 

no Município de Itapeva-Sp, e dá outras providências. 86/2023 - Vereador Julio Ataíde 
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- Institui a Campanha Municipal Permanente de Combate ao Abandono Afetivo de 

Idosos no Município de Itapeva/SP e dá outras providências. 87/2023 - Prefeito Dr Mario 

Tassinari - ALTERA o Anexo 2 – Mapa de Zoneamento do Solo Urbano – da Lei 

Municipal nº 2.520 de 04 de janeiro de 2007, que dispõe sobre o Zoneamento, Uso e 

Ocupação do Solo do Município de Itapeva e dá outras providências. 88/2023 – Diversos 

Vereadores - Institui o pagamento de abono de férias e 13º salário aos Vereadores 

integrantes da Câmara Municipal de Itapeva/SP. Parecer: Favoráveis das Comissões 

Competentes encaminhando os Projeto de Lei 62/2023, 77/2023 e 79/2023 para 

apreciação do Plenário. Requerimento: 383/2023 - Vereador Robson Leite - Requer 

que seja oficiado ao Sr. Prefeito e ao Comutran, para que informe a possibilidade de 

implantar Semáforo no cruzamento entre a Rua França com a Rua Inglaterra, no Bairro 

Jardim Europa. 384/2023 - Vereador Saulo Leiteiro - Venho através desse requerimento, 

solicitar ao Sr Prefeito, o LAJOTAMENTO DAS RUAS DO BAIRRO VILA RICA. 

385/2023 - Vereador Preto Vasco - Requer seja oficiado ao Sr Prefeito Municipal para 

que em contato com a Secretaria da Educação, estudar a possibilidade de implantação 

de energia solar fotovoltaica nas escolas do Município. 386/2023 - Vereadora Débora 

Marcondes - Requer ao Sr Mário Tassinari, Prefeito Municipal, informações sobre o 

andamento da reforma da Escola Municipal Professor Acácio Piedade, um dos principais 

patrimônios históricos de nosso município. 387/2023 - Vereadora Débora Marcondes - 

Requer ao senhor DD Sr. Prefeito Mário Tassinari, informações da possibilidade de 

reajustar o salário dos servidores públicos, com base no reajuste do salário mínimo 

estadual. 388/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer que seja oficiado ao Exmo. 

Sr. Prefeito Mario Tassinari, para que, junto ao setor competente envide esforços para 

a criação e estruturação do Departamento de Saúde e Bem-Estar do Animal no 

município de Itapeva. 389/2023 - Vereador Gessé Alves - Requer que seja oficiado ao 

Senhor Prefeito que junto ao setor competente que seja realizado fiscalização a respeito 

de caçambas de caminhão localizadas na Avenida Mário Covas ao lado do César Bike, 

no Jardim Maringá. 390/2023 - Vereadora Lucinha Woolck - Requer que seja oficiado 

ao COMUTRAN para que estude a possibilidade de implantar lombada, ou outro 

dispositivo redutor de velocidade, na rua Juvenal Celestino dos Santos, próximo ao 

numeral 191, Bairro São Camilo. 391/2023 - Vereador Professor Andrei - Requer ao 

Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, informações quanto ao andamento das 

obras de construção da escola no Residencial Morada do Bosque. Bem como, nesse 

circuito, tomar ciência sobre o planejamento, no que se refere uma previsão de término 

da obra e às modalidades de ensino que serão ofertadas ao público local (Educação 

Infantil, Fundamental I e II) se serão todas as faixas etárias contempladas com a 

Unidade Escolar depois da obra finalizada. 392/2023 - Vereador Professor Andrei - 
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Requer ao Exmo. Sr. Prefeito, junto ao setor competente, informações sobre os 

resultados educacionais (ensino-aprendizagem, frequência escolar, evasão, matrículas 

de Educação Infantil, ciclo de alfabetização, defasagens e dificuldades de 

aprendizagem, atendimento educacional especializado) pós pandemia, 

encaminhamentos para o impulsionamento dos mesmos previstos para o ano de 2023. 

393/2023 - Vereador Preto Vasco - Requer seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito, nos 

informe qual possibilidade de implantar uma creche noturna em nosso município. 

394/2023 - Vereador Marinho Nishiyama - Requer que seja oficiado o Sr. Prefeito, para 

que junto ao setor responsável, providencie o que foi requerido por meio do 

Requerimento nº 162/2023. Indicação: 71/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - Indica 

ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor competente, 

Secretaria Municipal da Saúde a possibilidade de estender o horário de atendimento 

das unidades básicas de saúde, até as 22:00hs. 72/2023 - Vereador Ronaldo Pinheiro - 

Indica ao Senhor Prefeito Municipal, nos termos regimentais, junto ao setor competente, 

Secretaria de administração Regional a possibilidade da extensão da linha da coleta de 

lixo no Bairro dos Macucos e Bairro dos Mineiros- Zona Rural. A Presidência encaminha 

os Projetos de Lei 85, 86, 87 e 88/2023 às Comissões Competentes para exararem seus 

pareceres e os Requerimentos e Indicações à Secretaria Administrativa para as 

providências de costume. TEMA LIVRE: Ver. Andrei Müzel agradece ao Gabriel Maciel 

por ter assumido sua vaga durante o afastamento e aos que estiveram com ele neste 

tempo. Relata visita à Luz da Visão; explana sobre inclusão social e emenda 

parlamentar à instituição. Fala de seus requerimentos na sessão de hoje, sendo um 

deles sobre a construção da escola no Bosque. Aparte ver. Laercio relata que tem 

cobrado do secretário da Pasta sobre a obra da escola. Continua ver. Andrei fala da 

importância da escola; a outra propositura versa sobre repasse da Educação, de acordo 

com resultado de aprendizagem dos alunos, através do SARESP. Diz ser algo 

desafiador, em razão dos efeitos da pandemia sobre os alunos; discorre sobre o tema. 

Ver. Débora Marcondes agradece a Secretária de Meio Ambiente e Kiko das 

cooperativas, que havia 45 famílias que sobreviviam do lixão; sobre tratativas com 

prefeitura para acolher essas famílias, para alocar em algum trabalho. Mostra fotos de 

asfalto recapeado, que está ficando em desnível os bueiros, provocando acidentes; que 

contatou o Luciano Barbarotti. Aparte ver. Robson explica sobre instalação de grelhas 

para esses locais. Ver. Débora mostra foto de ponte do Jaó, próxima à linha do trem, 

onde passa transporte escolar. Fala que esteve na UBS da Vila Aparecida, onde os 

servidores estão sobrecarregados, com apenas duas salas para consultas. Fala de 

denúncias de falta de produtos de limpeza em algumas unidades de saúde; salas 

pequenas; sobre atendimento médico na vila dignidade, que hoje eles têm de ir até o 
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PSF da São Camilo; relata casos que ela encaminhou à controladoria, de mamografia 

e outro, que teriam sido perdidos. Bolsas de colostomia, que precisa ter aqui essa 

especialidade. Agradece secretário Christian por trabalho e atenção. Ver. Preto Vasco 

fala sobre lei 4.009/17, que versa sobre tocar Hino Nacional e do Município nas escolas, 

a qual não estaria sido cumprida. Comenta sobre fila de idosos no Banco Itaú e a demora 

para o atendimento, do descaso. Verbaliza sobre possibilidade de intervir sobre a 

situação. Aparte ver. Tarzan discorre sobre a lei de espera para atendimento e sua 

aplicação. Ver. Preto agradece a Secretária de Saúde por prestação de contas na 

audiência, expondo seus gastos e investimentos. Destaca o trabalho da secretária 

Lucinha, sobre visita e acolhimento à população de rua, em especial nesta época de 

inverno. Ver. Tarzan fala sobre calendário de implantação de políticas públicas; força 

tarefa para que secretarias tenham funcionários em sua linha de frente; da falta desses; 

explana falas sobre concursos públicos e sobre processo seletivo até que se resolva o 

fato. Comenta sobre repasse de ICMS com base no SARESP, que Itapeva terá 7 

milhões a menos ano que vem; salário Educação; fala dos pisos que estão sendo 

criados. Comenta sobre impacto a respeito de concurso e limites financeiros. Explana 

sobre fechamento e administração do aterro ano que vem. Do cuidado à população, que 

a secretária tem o prazo para implantar as políticas. Sobre repensar a administração, 

sobre custos a serem bancados ano que vem; aspectos da administração do município. 

Indaga quem é o secretário que dirá que a Câmara votou projeto contra Itapeva. Fala 

de denúncias para a controladoria. Diz que Maurício Coelho é o denunciador geral do 

município. Ver. Ronaldo relata a conclusão da implantação de iluminação de led no Alto 

da Brancal, agradece o secretário Alexandre Ribas; também a gerente técnica bem 

como a Secretária de Saúde por ter resolvido a falta de auxiliar de odonto em PSF. 

Comenta sobre o poço artesiano do Bairro Macuco, o qual não foi feito, e o local conta 

apenas com caixa de água; sobre lista de poços que seriam construídos ano passado, 

que nada foi feito. Lê resposta da Prefeitura sobre o caso (estudo de viabilidade). 

Destaca a importância da água. Indicação para extensão da Jundiá e coleta de lixo 

nesse bairro. Fala sobre ausências do secretário de Obras em reuniões. Mostra foto de 

buraco em avenida da cidade. Fala sobre cobrança de IPTU retroativo. Mostra foto da 

av. Gastão de Mesquita Filho. Aparte ver. Robson fala sobre reuniões e definições para 

reforma da via, com ajuda da dep. Simone Marquetto. Aparte ver. Lucinha explica 

tratativas com secretário, executivo e Port Corn. Ronaldo fala sobre prazo dos trabalhos. 

Ver. Áurea fala de 1600m de canalização de água no Faxinal de Cima, que terminando 

descerá para o Faxinal de Baixo e Betânia. Explana sobre poços artesianos. Fala que 

as verbas parlamentares podem ser usadas para perfuração de poços. Sobre denúncias 

do Maurício, diz que ele nem conhece o Bairro Faxinal, que ele teria dito isso a ela. Fala 
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sobre custo de projeto executado pela Sabesp. Explana que o Tarzan deveria ser do 

executivo para melhor aproveitar suas ideias. Que o ver. Ronaldo disse que umas coisas 

saíram e outras não. Discorre sobre a saúde, o desafio da Pasta, que a Secretária atual 

está realizando trabalho conforme o que ela tem ao alcance, que depende de mais mão 

de obra. Comenta sobre atendimento em outras cidades; fala sobre o ônibus BOS, sobre 

a forma de atendimento, que não seria bom: 100 pessoas em sequência! Destaca que 

há 4 oftalmos no AME e 2 na rede. Diz que esse esquema é bom para os prefeitos; 

discorre sobre cirurgias de cataratas em Itapeva, dia 06 ou 07/06 e pterígeo também. 

Comenta que hoje começou as dispensas da Santa Casa. Diz que os projetos 

começarão a andar; que correrá atrás das questões pendentes; que o lado negativo das 

coisas pesa mais. Ver. Milton parabeniza o ver. Andrei relembrando a realização e 

participação dele do evento ‘A Paixão de Cristo’. Comenta sobre as famílias que tiravam 

sua renda do lixão, que houve tentativa de empregabilidade, sendo que alguns 

preferiram tomar outros caminhos, que outros 15 foram para as cooperativas, os quais 

não deram continuidade no processo; que acredita que as entidades estejam à 

disposição. Que os interessados procurem as cooperativas. Ver. Robson comenta sobre 

a responsabilidade de passar informações concretas à população; discorre sobre bacia 

de captação de água; trabalho de desassoreamento na região do Miguelzinho, 

revitalização de praça no Longa Vida. Fala de solicitação de pontos de led na av. Avelino 

Nicoletti, Bairro de Cima, sobre lajotamento mais à frente. Fala de reunião no Mato 

Dentro com secretário Paulo e moradores, sobre questões do bairro. Denominação de 

estrada do Mato Dentro à Rodovia Higino Rodrigues Garcia e instalação de iluminação 

de led. Destaca o trabalho dos secretários. Destaca o trabalho da Secretária Vanessa 

em relação ao CEO, que ela está providenciando melhorias na unidade. Ver. Marinho 

fala de aplicação de regimento interno, sobre o tempo de fala do vereador, aparte, direito 

de resposta e outros, conforme dispositivos regimentais. Fala sobre resposta do 

secretário Marcelo (Obras), o qual teria informado sobre falta de servidores para 

levantamento e resposta; que o secretário negou a enviar as repostas, por ser objeto de 

investigação pelo vereador, dizendo que o solicitado estaria na contabilidade; sendo que 

em audiência, servidores da Contabilidade informaram não estar em posse desses 

documentos. Fala que reapresentou o pedido à Contabilidade, que aguarda resposta, 

para as providências. Afirma que a resposta virá, seja de forma administrativa ou judicial. 

Presidente Comeron explana que age dentro da democracia deixando que todos fiquem 

à vontade em suas falas, mas caso alguém se sinta incomodado, seguirá à risca o 

regimento. ORDEM DO DIA: Leitura do Projeto de Lei Nº 62/2023 - Prefeito Dr Mario 

Tassinari - Autoriza abertura de crédito adicional suplementar no orçamento do corrente 

exercício. Em 1ª discussão, ver. Tarzan explana o teor do projeto, conforme resposta 
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do executivo à comissão e a importância do projeto. Em 1ª votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 77/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA 

o Poder Executivo a repassar recurso, por meio de Subvenção Social, à entidade APAE 

– Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. 

Em 1ª discussão e votação, foi aprovado por todos. Leitura do Projeto de Lei Nº 

79/2023 - Prefeito Dr Mario Tassinari - AUTORIZA o Poder Executivo a repassar 

recurso, por meio de Subvenção Social, à entidade APAE – Associação dos Pais e 

Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica. Em 1ª discussão, ver. 

Tarzan discorre sobre o teor e importância dos projetos e votação, foi aprovado por 

todos. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo Nº 18/2023 - Vereador Robson Leite 

- Concede o Título de Cidadania Itapevense ao Sr. Roberto de Moraes Luiz Filho. Em 

discussão única, autor explica sobre a atuação do homenageado. Ver. Tarzan comenta 

o quanto é gratificante a recepção da honraria. Em votação única, foi aprovado por 

todos. Pela Ordem, ver. Tarzan consulta o ver. Marinho sobre reunião das Comissões 

de Legislação e Economia logo após a sessão, para deliberar sobre o projeto 88/2023. 

Vereador Marinho convoca a Comissão de Legislação e ver. Tarzan, a Economia, nos 

moldes citados. MATÉRIA PARA PRÓXIMA SESSÃO: Em 2ª d/v Projeto de Lei: 62 – 

77 - 79/2023. Dependendo dos Pareceres das Comissões Competentes: Proposta 

de Emenda à LOM 2/2023. Projetos de Lei 162, 168, 233, 238/2022; 9, 17, 40, 49, 61, 

64, 65, 66, 70, 71, 72, 76, 78, 80, 81, 82, 83, 84, 85, 86, 87 e 88/2023. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL: Ver. Tarzan comenta sobre pauta de reunião da saúde discutida com Santa 

Casa, sobre demissões e outras situações; utilização de dinheiro de Portaria do 

Ministério da Saúde. Comenta sobre o papel de cada instituição nesse contexto, sobre 

a continuidade. Fala sobre pauta da comissão de assistência social, sobre loteamento 

popular e sua disposição para ajudar. Comenta fala do Vico, provedor da Santa Casa, 

sobre construção de pauta e continuidade dos atendimentos. Explana sobre a 

superintendência e direção técnica da Santa Casa de forma produtiva. Verbaliza sobre 

convite para participação da Unimed nesse contexto. Fala dos projetos. Comenta sobre 

reuniões que acontecem e as mídias sociais tem acesso antes de alguns vereadores. 

Diz que está disposto a ajudar todos os parlamentares, se for o caso; destaca o trabalha 

da ver. Débora e a forma de atuação de cada um. Ver. Robson verbaliza que o Dr. Léo 

Tassinari esteve com vice-presidente Alckmin em SP, que foi reunião produtiva; 

solicitada ajuda do vice-presidente nos credenciamentos e outros. Explica que o Dr. Leo 

é que atendia na Vila Dignidade antigamente. Pede desculpa ao ver. Marinho, diz que 

não quis atrapalhar, conforme citado; explica o ocorrido. Que a postura deve ser 

observada não apenas no Plenário, mas também nas reuniões, comissões e qualquer 

ato, independente de posições políticas. Diz que acredita que o concurso sairá e 
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tratativas para tal. Comenta tratativas e cobranças com o prefeito. Fala do Pastor Tiago, 

da IBNA, sobre trabalho social no Bosque. Fala sobre instituições e emendas 

parlamentares e os trabalhos realizados. Ver. Saulo comenta sobre obras na rua 

Benedito Rezende, Vila São Miguel, duas galerias de 60 cm, que será feita nova galeria 

na região do córrego do Aranha, sobre viabilidade de avenida na região em razão do 

córrego; fala de sugestões para melhorar a vazão de água de chuvas nessa extensão, 

também sobre o trecho abaixo, na região da Vila Presépio e dos trechos adiante, sobre 

amenizar ou solucionar os casos de enchentes e vazão de água na região; comenta 

sobre tratativas com Secretário Diego na época. Explana sobre km2: Pedro Correa, o 

que teria a ver? Ver. Áurea convida ver. Tarzan para ir à prefeitura para acelerar os 

projetos pendentes; discorre sobre política, sobre ceder em alguns momentos, da 

importância dos terrenos para a população; deixar de lado siglas partidárias em prol das 

diversas questões pendentes do município. Relata contato com Reinaldo Nogueira, 

prefeito de Indaiatuba, que tem propriedades e empresa aqui no ramo da resinagem, 

sobre potencial da região. Explana necessidade de alternativas em conjunto para 

alavancar a cidade. Fala sobre dizer e ouvir verdades que nem sempre entendemos; 

sobre dar um passo atrás para recomeçar. Reflete: para quem servimos? Diz que vai 

agendar reunião com prefeito para todos os vereadores. Nada mais havendo a tratar a 

Presidência convoca os vereadores para a 33ª Sessão Ordinária e Sessão 

Extraordinária a serem realizadas segunda-feira, dia 5 de junho no horário regimental, 

e convida todos para audiência pública da LDO 2024 na segunda-feira, às 21h, e 

invocando a proteção de Deus, declaro encerrados os trabalhos da presente Sessão e, 

mandando que para constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa 

Diretora. Palácio Vereador Euclides Modenezi, Plenário, 1 de junho de 2023. 
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